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ЩОДО СТВОРЕННЯ НОВОГО ОФТАЛЬМОЛОГІЧНОГО ЛІКАРСЬКОГО ЗАСОБУ ДЛЯ 

ЛІКУВАННЯ ОПІКІВ ОЧЕЙ ТА КАТАРАКТИ 
 

Акопян Р. Р. 

Запорізький державний медичний університет 
 

Вступ. Ушкодження органів зору є однією з особливо складних клінічних і соціальних проблем. На 

сьогоднішній день найбільш поширеними ушкодженнями органа зору є опік очей та катаракта. 

Тому метою дослідження є висвітлення проблеми поширеності опіків очей та катаракти, а також 

аналіз та оцінка асортименту вітчизняних лікарських засобів для лікування даних захворювань на 

фармацевтичному ринку України. 

Матеріал і методи: маркетингові дослідження фармацевтичного ринку України. 

Отримані результати. Проаналізувавши результати даних маркетингових досліджень було 

встановлено, що ассортимент лікарських засобів для лікування опіків очей та катаракти є обмежений, і 

переважно складається з виробників іноземного походження. Тому необхідним є створення нових 

офтальмологічних лікарських засобів вітчизняного виробництва, а саме: очних крапель, які продовжують 

залишатися найпоширенішою і широко застосовуваною на практиці лікарською формою (ЛФ) завдяки 

традиційності виробництва, зручності застосування.  

Висновки. Встановлено, що фармацевтичний ринок лікарських засобів для лікування опіків очей та 

катаракти сформовано переважно іноземними виробниками. Тому доцільним є створення нових 

офтальмологічних лікарських засобів та розширення асортименту лікарських засобів вітчизняного 

виробництва, а саме очних крапель із ранозагоювальною, репаративною, протизапальною, та місцево-

анестезуючою діями, з метою досягнення лікувального ефекту та економічності лікування. 

 

ПРОВЕДЕННЯ ФАРМАКО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ ВИПРОБУВАНЬ ДЛЯ ТАБЛЕТОК «ГІПЕРТРИЛ» 
 

Ангеліс І.В., Парнюк Н.В. 

Запорізький державний медичний університет 
 

Вступ. Серцево-судинні захворювання (ССЗ) є основною причиною смертності та інвалідності 

населення у більшості країн світу. Тому актуальним є створення нових вітчизняних лікарських засобів з 

гіпотензивною та протиішемічною дією. Науковцями НВО «Фарматрон» спільно із співробітниками кафедри 

фармацевтичної хімії ЗДМУ отримана нова оригінальна сполука – бромід 1-β-фенілетил-4-аміно-1,2,4-

триазолію (умовна назва «Гіпертрил»). 

Мета дослідження. Розробка методики для проведення фармако-технологічних випробувань, а саме, 

тесту «Розчинення» для оригінального таблетованого лікарського препарату «Гіпертрил». 

Матеріал і методи. В дослідженнях використали таблетки «Гіпертрил» по 20 мг, отримані в 

«Лабораторії зі стандартизації і технології лікарських засобів» на кафедрі фармацевтичної хімії ЗДМУ. При 

проведенні тесту «Розчинення» використали прилад з лопаттю  фірми Pharma Test PTWS 120D, Німеччина. 

Кількісний вміст гіпертрилу, який перейшов до розчину, у відсотках визначали методом ВЕРХ відповідно до 

вимог ДФУ (2 Вид., том 1 п. 2.9.3). Для досліджень використовували високоефективний рідинний 

хроматограф Bishoff з УФ-детектором. 

Отримані результати. Проаналізувавши хроматограму випробуваного розчину, розрахували 

коефіцієнт симетрії, який становить 0,9, та кількість теоретичних тарілок – 7815.  Отримані результати 

довели, що кількість діючої речовини, що перейшла в розчин з таблеток «Гіпертрил» через 45 хв становить 

від 91,2 до 99,6 %, що відповідає вимогам ДФУ. 

Висновки. В результаті роботи розробили методику проведення тесту «Розчинення» для 

оригінального таблетованого лікарського препарату «Гіпертрил» у вигляді таблеток. Отримані результати 

свідчать, що метод високочутливий та точний і його можливо використати для визначення тесту 

«Розчинення». 

ВІД ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ ТА ПОШУКУ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ – ДО 

СТВОРЕННЯ НОВИХ ЛІКАРСЬКИХ ПРЕПАРАТІВ 
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